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Marion joue a la roulette
avec Alec.
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Euclide aurait vécu vers I Tordre, les six numéros suivants : i @ Des chiffres et des livres (un !
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1. Quel est le point com- 1 A B C D *aucun : des personnes interrogées ; : 5 H
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3. Combien d’années environ séparent : i n . . | ? Quelle distance sépare les points A et B ? |
. . o a. Toutes les personnes interrogées ont-elles 5 H
a. la naissance d’Euclide de celle de Cédric , v . " I 2¢°om |
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. b. Peut-on dire qu’au moins une personne sur I t t 1 1
b. la naissance de Thalés de celle de Pythagore ? | Horizontalement ) . . . ange 2 HI) 1 5 1
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Prix du gaz naturel 1.25-2+18-14+18-6+7-16

avec différentes procédures. ::II ggp_oigg © ;3+ (_(;)8 1;:;)1 f)(—7)
Au 1°" janvier 2013, le prix du gaz naturel domes-

tique était de 5,86 centimes d’euros par kW-h.
Le tableau suivant donne les augmentations et
les diminutions successives de ce prix.
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€D Le smoothie 1

Joris a trouvé une recette de smoothie.

Verticalement

A. Opposé de 42 dizaines et 3 unités.

B. -58 + 67 — 2 © Opposé de |'opposé de —1.
C. Entier relatif compris entre —1,45 et —2,68.

Les alvéoles sont cubiques.
10 cm

Mixer ensemble fruits et yaourt dans les proportions suivantes :
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Variation : o s de -6 1 3 3 :
Date . ppose de —o. q >
en centimes d’euros, 1 N — de fraises, — de bananes, = doranges et le reste en yaourt. 1
¢ )| | D.-99 + 152 « A Ia fois positif et négatif. 8 16 g corne ¥ :
1¢" septembre 2013 -0,20 :-------------------------------- :
1¢" février 2014 +0,08 : Q Joris dispose d’un verre a cocktail de 50 cL. :
1¢" septembre 2014 -0,42 : H Il'y verse 12,5 cL de yaourt, puis ajoute les fruits en :
1 .
1¢ janvier 2015 +0,48 i u est I'unité de longueur. H Irlespectan.t les p;oporltlons. . ) o § — . :
1¢ juillet 2015 +0,55 : » Peut-on construire un triangle dont les : veut y ajouter des glagons cubiques qui ont été prépa- ) es parois qU| séparen :
S 1 rés dans le bac ci-contre les alvéoles ont 5 mm d’épaisseur. 1
1% janvier 2016 +0,09 ' oté t pour longueurs 1u, 2u et Ly ? i : 1
) ) o 1 cotes ont p g wguetzus 1 » Combien peut-il en ajouter sans faire déborder le verre ? 1
b Quel était le prix du gaz au 1°" janvier 2016 ? : : :
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